Laholms BK

Laholmsguldet 2017-04-01

Partavling, 11 bord, 22 par.

Antal brickor: 63. Medel: 630.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 14 755 59.92 Suzanne Lemborn - Peter Fredin 14984 2514  Karlstads BK - BK Lavec
2 11 693 55.00 Jan Nilsson - Lars Kennethsson 11991 17074 BK Falkenberg - BK Lyx
3 21 692 54.92 Sanna Clementsson - Mikael Rimstedt 55629 88184 Malmd BK - Harplinge BK
4 22 689 54.68 Tobias Torngvist - Anders Brunzell 16484 12576 BK Everfresh
5 1 682 54.13 Per Andersson - Henrik Johansson 17111 15131 BK Albrekts
6 3 669 53.10 Olafur Valgeirsson - Ragna Olafsdottir 1256 9197  Vessigebro BS
6 9 669 53.10 Niclas Ornerdal - Marten Howe 13085 24774 Norrkopingsbridgen - LUCK
8 2 668 53.02 David Bryder - Kim Lichtenstein 3176 11826 LUCK - BK S:t Erik
9 16 658 52.22  Eva Gunnarsson - Nils Ahlén 12598 1169 BK Falkenberg - Uppsalabridgen
10 18 651 51.67 Viktor Andréasson - Eddie Andréasson 89902 9253  Héassleholms BK - Almhults BK
11 6 642 50.95 Bengt Emanuelsson - Linus Dahlstrom 4620 44253 LUCK - Lunds BK
12 17 622 49.37 Tom Gards - Michael Lemborn 13002 1215 Uppsalabridgen - Karlstads BK
13 19 617 48.97  Johan Isaksson - Morgan Svensson 87278 871 Hovmantorps BK
14 4 601 47.70  Magnus Eriksson - Johan Nilsson 1170 13918 Harplinge BK - BK S:t Erik
14 12 601 47.70  Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734  BK Allians, Halmstad
16 7 593 47.06 Pierre Carbonnier - Rolf Karlsson 5538 10469 LUCK
17 5 590 46.83 Ola Svensson - Ingemar Henrysson 21351 21350 Munka Ljungby BS
18 15 588 46.67  Britt-Marie Warborn - Per Fahraeus 2783 3010 BK Albrekts
19 10 585 46.43 Ove Olsson - Jan Enarsson 10903 4272  BK Falkenberg - Veddige BS
20 8 553 43.89 Tony Lindblom - Dag Johansson 21037 88495 Kisa BS
21 20 529 41.98 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
22 13 513 40.71  Andreas Johansson - Jan-Inge Tuvesson 24913 33922 Munka Ljungby BS
1 s E2 Bésta kontrakt 2 & EKKn109 Bésta kontrakt 3 & EKKn9 Bésta kontrakt
Nord vD763 64 O D -2 300 Ost v94 4¢ O =-130 Syd vED2 4v S =420
Ingen + EKD9543 NS +3 ov 4 Kn652
»- & ¢ v & NT #D9652 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT
4 DKn987 - N 3 118 8 4 4 D7432 - N7 3776 48742 4653 N 8 10109 9
v 854 v EK10 S 3 108 8 4 vK2 vE1063 S73776 v74 v K1053 S 8 10109 9
4108 ¢+ Kn76 O 102 5 5 4 ¢ 10764 ¢ EDKn52 O 6 106 5 5 ¢ED7 ¢1098 O53344
&Kn73 #EKD9862 V 102 5 5 4 &Kn3 &E874 V69656 K965 #1032 V533414
4 K106543 4 865 « D10
v Kn92 v DKn875 v Kn986
2 + K98 + K43
#1054 #K10 *Kn874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 20 5¢DN= &K 550 19.0 1.0| 9 14 24DN+1 &7 870 200 00(18 5 3NN+2 T 460 200 0.0
16 7 5¢DN= YA 550 190 10|17 6 24DN= YA 670 180 20| 3 20 3NN+1 T 430 11.0 9.0
11 12 5¢ N= vA 400 160 40|15 8 340-4 vQ 200 16.0 40| 4 19 3NN+1 v3 430 11.0 9.0
17 6 4¢ N+1 &K 150 140 6.0|16 7 14 O-3 v4 150 140 6.0 9 14 3NN+1 T 430 11.0 9.0
9 14 54 0-1 2 50 11.0 9.0| 3 20 3¢ O= vQ -110 9.0 11.0|11 12 BNN+1 T 430 11.0 9.0
21 2 44#0-1 2 50 11.0 9.0|13 10 3¢ O= vQ -110 9.0 11.0{15 8 3NN+1 T 430 11.0 9.0
4 19 44 0= 2 -130 7.0 13.0(18 5 2¢ O+1 v7 -110 9.0 11.0{16 7 3NN+1 43 430 11.0 9.0
18 5 440= 2 -130 70 13.0(22 1 34 0= a5 -110 9.0 11.0{21 2 3NN+1 v5 430 11.0 9.0
13 10 54D S-3 43 -500 20 18.0| 4 19 2¢ O+2 &K -130 3.0 17.0|22 1 3NN+1 &3 430 11.0 9.0
15 8 54DS-3 43 -500 20 18.0(21 2 2¢ O+2 45 -130 3.0 17.0|13 10 3NN= *T 400 1.0 19.0
22 1 54DS-3 &2 -500 20 18.0|11 12 5¢ O= a5 -400 0.0 200|17 6 3NN= *T 400 1.0 19.0
4 4 ED7642 Bésta kontrakt 5 « EKD7 Bésta kontrakt 6 & KKn6 Bésta kontrakt
Vast vK 4v N =620 Nord vD73 34 N =140 Ost v 1094 54 SD-1-100
Alla + Kn97 NS * K7 ov + 10
&E76 & ¢ v & NT #Kn1072 & ¢ v & NT #EKDKnN83 & ¢ v & NT
+108 4 K953 N 115 109 7 4832 405 N658965 +E10 49752 N 103 2 7 6
v10974 v632 S 115 109 7 v 104 v Kn652 S55895 vEKNn52 vKD863 S 103 2 7 6
+ 1086 ¢ EKD542 017 233 ¢ Kn10542 ¢ ED9 O7 8545 49854 ¢ EDKn6 O 3 10106 7
#Kn1052 - V17233 *EK4 #D985 V78545 *762 »- V 3 10106 7
aKn 4 Kn1064 4 D843
v EDKn85 v EK98 v7
+3 + 863 + K732
#KD9843 #63 #10954
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 13 44 N= ¢ A 620 180 20| 1 3 INN+2 &5 150 200 00|12 13 44DN= ¢K 510 20.0 0.0
17 8 44 N= *A 620 180 20| 4 21 34 N= a5 140 150 50| 4 21 5v0-1 &T 100 16.0 4.0
18 7 44 N= ¢ A 620 180 20| 5 20 24 N+1 v5 140 150 50|18 7 5v0-1 &T 100 16.0 4.0
14 11 3vy N= +3 140 140 6.0|12 13 34 N= »8 140 150 50|22 2 5v0-1 &T 100 16.0 4.0
10 15 44 S= +6 130 120 80|18 7 34 N= 49 140 150 5.0(10 15 54 N-1 vK -50 12.0 8.0
1 3 44 N-1 ¢ A -100 8.0 12022 2 INN+1 49 120 10.0 10.0| 5 20 54DN-1 ¥K -100 7.0 13.0
5 20 4v S-1 *T -100 8.0 12.0|14 11 44 N-1 v3 -100 6.0 14016 9 54DN-1 K -100 7.0 13.0
16 9 44 N-1 *A -100 8.0 12.0|17 8 44 N-1 v5 -100 6.0 14.0|17 8 54DN-1 49 -100 7.0 13.0
4 21 44 N-2 ¢ A -200 20 18.0|19 6 44 N-1 49 -100 6.0 14019 6 54DN-1 K -100 7.0 13.0
19 6 3NN-2 ¢ A -200 2.0 18.0|10 15 4v S-2 *A -200 10 190 1 3 64DN-2 ¢K -300 1.0 19.0
22 2 44 N-2 ¢ A -200 20 18.0|16 9 INN-2 49 -200 10 19.0(14 11 44DN-2 3 -300 1.0 19.0
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7 4109632 Basta kontrakt 8 s E42 Basta kontrakt 9 & Kn5 Basta kontrakt
Syd vK 3NT S =600 Vast v8 ANT V =-430 Nord v 1098 2¢ N =90
Alla + K843 Ingen + D109764 ov ¢ ED542
& EK7 & ¢ v & NT D74 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT
« K4  EKn75 N9 96809 2 Knl103 4K98 N35443 4EK2 4843 N686 77
v10976 v D8532 S9 9689 vK642 vED9 S35443 v642 vD753 S686 77
¢ Kn106 ¢ D97 044754 ¢ES5 ¢ KKn32 O 108 9 8 10 ¢ Kn97 ¢K3 075665
D943 #10 V44754 #K1063 #E92 vV 108 8 8 10 #E963 #K1042 V756¢675
«D8 D765 «D10976
v EKn4 v Kn10753 v EKKn
¢ E52 +8 + 1086
#Kn8652 #Kn85 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 12 3v O-2 +Q 200 200 0.0(11 16 2¢DN-2 48 -300 200 00|20 7 INV-2 vT 200 20.0 0.0
2 4 3NS-1 +J -100 140 6.0| 5 1 3NV= v8 -400 180 20| 6 21 INN+2 v5 150 180 2.0
5 1 2NS-1 v6 -100 140 60| 2 4 3NO+1 3 -430 9.0 11.0| 5 1 24 S= v2 110 140 6.0
6 21 3NS-1 vT -100 140 60| 6 21 4NO= +8 -430 9.0 11.0|15 12 24 S= v6 110 140 6.0
11 16 3NN-1 v7 -100 140 6.0[15 12 3NO+1 45 -430 9.0 11.0|19 8 24 S= *7 110 140 6.0
18 9 3NS-1 vT -100 140 6.0|17 10 3NO+1 v7 -430 9.0 11.0|11 16 2¢ N= v8 90 9.0 11.0
17 10 3NS-2 vT -200 6.0 140(18 9 3NO+1 +38 -430 9.0 11.0|17 10 2¢ N= 28 90 9.0 11.0
19 8 3NS-2 v7 -200 6.0 14019 8 3NO+1 5 -430 9.0 11.0| 2 4 INN-1 v3 -50 4.0 16.0
22 3 44 N-2 2 -200 6.0 14.0|20 7 3NV+1 +6 -430 9.0 11.0|{13 14 34 S-1 v2 -50 4.0 16.0
13 14 44 N-3 &T -300 1.0 190(22 3 3NO+1 ¢2 -430 9.0 11.0{22 3 INN-1 *2 -50 4.0 16.0
20 7 44 N-3 v2 -300 1.0 19.0(13 14 3NO+3 v7 -490 0.0 20018 9 2&V-= s] -90 0.0 20.0
10 4643 Basta kontrakt 11 43 Basta kontrakt 12 4 EKn8765 Basta kontrakt
Ost v KDKn4 44 O =-130 Syd v K10 4v V =-420 Vast v DKn9 2NTV =-120
Alla + K85 Ingen + EKKn1084 NS + Kn8
»K43 & ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
«ED8 « KKn9 N3 7763 «DKn1084 «E5 N3 7 334 «D10432 «K N3 6665
v 932 v 765 S3766 3 v DKn6 vE9742 S37234 v- vK107652 S 3 6 6 6 5
¢ DKn942 ¢ - O 106 6 6 7 *7 4962 O 106 109 7 +E743 + D9 097778
£102 #EDKn9875 V 106 6 6 7 #E1043 *KD9 V 106 109 7 #DKn65 #EK84 V97778
# 10752 & K9762 49
vE108 v 853 v E843
+ E10763 + D53 + K10652
*6 »87 #1072
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 8 24 S-1 &T -100 20.0 00| 3 5 44DV-1 <A 100 200 00|19 10 3vO-3 49 150 19.0 1.0
3 5 2640+1 v9 -110 170 30| 6 2 44 V-1 *A 50 170 3.0|21 8 5#V-3 +J 150 19.0 1.0
16 13 3# 0= vA -110 17.0 3.0|18 11 4v O-1 +3 50 170 3.0|14 15 54 0-2 49 100 140 6.0
6 2 260+2 45 -130 10.0 10.0|22 4 3¢ N-1 *K -50 140 6.0|16 13 2v V-2 vQ 100 140 6.0
7 1 260+2 45 -130 10.0 10.0|14 15 4 N-2 vQ -100 11.0 9.0|22 4 3NO-2 *2 100 140 6.0
12 17 44 0= vA -130 10.0 10.0|21 8 44 N-2 vA -100 11.0 9.0| 3 5 3NV-1 a7 50 8.0 12.0
19 10 24 O +2 43 -130 10.0 10.0(12 17 3v O+1 3 -170 70 130 7 1 3NV-1 *J 50 8.0 12.0
22 4 34 0+1 45 -130 10.0 10.0|19 10 3v O+1 3 -170 70 13.0(20 9 4+0-1 49 50 8.0 12.0
20 9 24 0+3 &7 -150 40 160| 7 1 4v 0= +3 -420 20 18.0| 6 2 24 0+1 49 -110 3.0 17.0
14 15 3v N-2 v3 -200 1.0 19.0(16 13 4v O= +3 -420 20 18.0(18 11 2y V= 49 -110 3.0 17.0
18 11 3¢ S-2 &T -200 1.0 190(20 9 4v V= +K -420 20 18.0|12 17 24 N-3 v5 -300 0.0 20.0
13 & KKn64 Basta kontrakt 14 » K96 Basta kontrakt 15 D8 Basta kontrakt
Nord vED4 2v N =110 Ost v 62 3NT S =400 Syd vD2 3NT V =-400
Alla + KD8 Ingen + ED4 NS + DKn1065
*K92 & ¢ v & NT #EKD62 & ¢ v & NT #9542 & ¢ v o NT
«D73 & E52 N5 487 7 | 41032 » EKn84 N9 96 89 4 EKn43 « K95 N36 443
v 863 v KKn S5 48 7 7 | vDKn109875 v- S99679 vK973  vKn65 S36443
¢ E1032 ¢ Kn965 088556 |8 ¢ KKn732 044754 ¢42 ¢E73 O 106 9 9 9
#Kn85 #ED63 V8856 6 |95 +Kn1084 V44754 #Knl108 &EKD6 vV 107 9 9 9
#1098 « D75 # 10762
v 109752 v EK43 vE1084
¢ 74 4 10965 + K98
+1074 *73 *73
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
20 11 INO-2 v2 200 200 00| 7 3 3#DO-4 +6 800 200 00(22 5 3NO-1 2 50 200 0.0
1 9 2¢vN+1 +6 140 170 3.0|22 5 3NDS= vQ 550 180 20| 1 9 3NV= 46 -400 12.0 8.0
8 2 2y N+1 46 140 17.0 3.0|17 14 3NS= +8 400 150 50| 4 6 3NO= 46 -400 12.0 8.0
7 3 2vN= +5 110 13.0 7.0|20 11 3NS= *9 400 150 50| 7 3 3NO= +8 -400 12.0 8.0
21 10 2v S= 43 110 130 70| 1 9 3vDV-2 &A 300 10.0 10.0|13 18 3NO= v8 -400 12.0 8.0
19 12 INO-1 vT 100 10.0 100| 4 6 3vyDV-2 &A 300 10.0 10.0|15 16 3NO= v4 -400 12.0 8.0
13 18 14 N= +6 80 8.0 12.0|21 10 3vyDV-2 #A 300 10.0 10.0|20 11 3NO= 46 -400 12.0 8.0
15 16 INO= vT -90 40 16.0|13 18 3#N= a4 110 6.0 14.0{21 10 3NO= 46 -400 12.0 8.0
17 14 INO= *4 -90 40 16.0|19 12 3v V-2 *A 100 40 160 8 2 3NO+1 46 -430 3.0 17.0
22 5 INO= oT -90 40 16.0|15 16 3NS-1 vQ -50 20 18.0{19 12 BNO+1 42 -430 3.0 17.0
4 6 1#N-2 *7 -200 0.0 200| 8 2 2vV= *A -110 0.0 20.0|17 14 3NO+2 46 -460 0.0 20.0
16 & K105 Bésta kontrakt 17 49 Bésta kontrakt 18 & DKn87 Bésta kontrakt
Vast v 87 64 N D -2 -300 Nord v Kn654 34 O =-140 Ost v Kn102 2NTV =-120
ov + ED108 Ingen + KDKn8 NS + EKKn1082
#KD83 & ¢ v & NT #DKn109 & ¢ v o NT »- & ¢ v & NT
D984 « EKNn732 N 108 2 2 8 4 K7543 & EKn10 N6 46 36 4 K1096 4 E N56 465
vDKn5432 vK109 S 109 2 2 8 vKD103 vE S 64636 vKD83 vE974 S56 465
4942 ¢ KKn O3 3 10113 ¢E 41076542 O 6 7 7 9 7 ¢ D97 4653 06 6 8 47
*- *764 vV 3 3 10113 #432 *876 V677897 «D10 #E7653 V77858
46 « D862 #5432
vE6 v 9872 v 65
¢ 7653 +93 *4
#EKn10952 *EK5 #KKn9842
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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1 11 3NN+3 3 490 190 10| 2 10 44DV-1 £Q 100 180 20| 2 10 4v V-2 *A 100 180 2.0
22 6 3NN+3 &3 490 190 10| 5 7 4e V-2 *Q 100 180 2.0|18 15 4v V-2 ¢ A 100 180 2.0
2 10 3NN= a2 400 140 6.0(21 12 34 O-2 *A 100 180 20(22 6 4v V-2 *A 100 180 2.0
16 17 3NN= a2 400 140 60| 8 4 24 V= *Q -110 140 6.0| 1 11 4v0O-1 *4 50 10.0 10.0
18 15 3NN-= 3 400 140 6.0|14 19 34 O= +K -140 11.0 9.0| 9 3 4v0O-1 2 50 10.0 10.0
9 3 54DO-1 #A 200 10.0 10.0|20 13 24 V+1  ¢K -140 110 9.0|14 19 4v0O-1 ¢A 50 10.0 10.0
14 19 34 S= 43 110 80 120| 9 3 34V+1l ¢K -170 7.0 13.0(16 17 4v V-1 *A 50 10.0 10.0
5 7 3NS-1 28 -50 50 15.0|22 6 34 V+l +¢K -170 7.0 13.0{20 13 4v V-1 +K 50 10.0 10.0
8 4 3NN-1 4K -50 50 15.0| 1 11 24 V+3  ¢K -200 30 170 5 7 3v V= ¢+ K -140 4.0 16.0
20 13 5#S-2 +Q -100 20 18.0|16 17 24 V+3  +¢K -200 30 170| 8 4 3NV= *A -400 2.0 18.0
21 12 54DO+1 YA -1050 0.0 20.0(18 15 44 V= +K -420 0.0 20.0|21 12 44DS-3 v¥K -800 0.0 20.0
19 & KKn6 Basta kontrakt 20 Ly Basta kontrakt 21 & Kn2 Basta kontrakt
Syd v Kn10643 6NT V =-1440 Vast v Kn10984 ANT V =-630 Nord vE95 54 O D-2300
oV .- Alla + K975 NS ¢ E7
»D6432 % ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT #EKn8754 & ¢ v & NT
D5 «E10742 N31411 « EDKn1097 4862 NS5 4722 #9843 «KD10765 N 115 114 10
v8 v EK92 S31411 vE7 v K32 S547 22 vD8 v3 S 115 114 10
¢ EKKn7532 +D O 10128 1112 | «D10 ¢ EKn32 08 8 6 109 ¢ Kn9532 ¢ KD84 018191
#E105 #KKn9 V 10128 1212 | #D74 £986 vV 8 8 6 1010 «D3 *K9 vi1isg1l9l1l
#983 K53 oE
v D75 v D65 v KKn107642
+ 109864 + 864 + 106
»87 #KKn53 #1062
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 5 6NO-2 v5 200 180 20| 1 13 24 V+2 vJ] -170  16.0 4.0| 1 13 4y N+2 &K 680 190 1.0
10 4 6NO-2 v5 200 180 20| 2 12 34 V+l vJ -170  16.0 4.0|22 7 4y S+2 42 680 190 1.0
22 7 6NO-2 *T 200 180 20| 6 8 34V+l vJ -170 16.0 4.0| 3 11 5v S= a4 650 150 5.0
15 20 3NO= v5 -600 13.0 70| 9 5 24V+2 vJ] -170 16.0 4.0|17 18 5v S= 49 650 150 5.0
19 16 3NO= v5 -600 13.0 7.0|17 18 24 V+2 vJ -170  16.0 4.0| 2 12 54DO-2 9 300 9.0 11.0
17 18 3NO+1 v5 -630 9.0 11.0{10 4 24 V+3 vJ -200 10.0 100| 9 5 54DO-2 T 300 9.0 11.0
21 14 3NO+1 v5 -630 9.0 11.0| 3 11 4a V= v] -620 70 13.0{10 4 54DO-2 &2 300 9.0 11.0
6 8 44 O+1 &8 -650 6.0 14.0|22 7 44 V= vJ] -620 7.0 13.0|19 16 54DO-2 T 300 9.0 11.0
3 11 3NO+2 w7 -660 4.0 16.0|15 20 44 V+1  vJ -650 30 170 6 8 44DO-1 T 100 2.0 18.0
2 12 4vyDN-5 ¢Q -1100 20 18.0(19 16 44 V+1 v -650 3.0 17.0{15 20 44DO-1 &2 100 2.0 18.0
113 6NV= v3 -1440 0.0 20.0|21 14 3NV +2 vlJ -660 0.0 20.0|21 14 44DO-1 T 100 2.0 18.0
22 «E872 Basta kontrakt 23 4942 Basta kontrakt 24 « KD6 Basta kontrakt
Ost v3 44 S D -3 -500 Syd v K1097 54 V =-650 Vast vE9 2NTN =120
ov 754 Alla + E106 Ingen 410984
*K7632 & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT #10985 & ¢ v & NT
«K104  #Kn63 N6 526 3 « EKKn8763 «D NO6 200 29752 4 EKn83 N9 987 8
vED vKKn10852 S 6 6 3 7 4 vD4 v EKn852 S06200 vK1075 v843 S8987 8
+ K1098 ¢ Kn2 O7 6 106 9 ¢52 ¢ 843 O 107 9 118 4762 ¢ DKn 043565
#EDKn4 &85 vV 7 7 106 9 *E6 #KDKn4 vV 107 9 118 +D4 #EKn63 V435675
D95 2105 «104
v 9764 v 63 v DKn62
+ EDG3 ¢ KDKn97 ¢ EK53
#109 #10875 *K72
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 4v O-1 *T 100 200 00| 3 13 4v0-1 ¢+ K 100 170 30| 4 12 INO-3 v2 150 190 1.0
22 8 3vV+l ¢4 -170 180 20| 4 12 3NO-1 +K 100 170 3.0|22 8 INN+2 &8 150 190 1.0
20 17 3NV= *2 -600 160 40| 7 9 4v0O-1 +K 100 170 3.0|16 21 3¢ S+1 #Q 130 150 5.0
115 4v V= »T -620 80 12.0(16 21 4v O-1 ¢+ K 100 170 3.0(18 19 3¢ S+1  ¢2 130 150 5.0
2 14 4v V= *2 -620 80 12.0|11 5 24 V+4 &2 -230 120 80|10 6 INN+1 3 120 120 8.0
3 13 49 0= ¢ A -620 80 120| 1 15 3NO+1 +¢K -630 10.0 10.0| 2 14 3¢ N= v3 110 10.0 10.0
7 9 4v V= *4 -620 8.0 12.0| 2 14 4e V+1l ¢A -650 6.0 140(11 5 24 O-2 *A 100 8.0 12.0
11 5 4v 0= &T -620 8.0 12.0|20 17 44 V+1 <A -650 6.0 140| 7 9 INS= +6 90 6.0 14.0
16 21 4v O= &T -620 8.0 12022 8 44 V+l ¢6 -650 6.0 140 1 15 INO-1 oT 50 3.0 17.0
18 19 4v O= *T -620 80 12.0(10 6 44 V+3 a2 -710 1.0 19.0(20 17 24 O-1 v6 50 3.0 17.0
10 6 3NV+2 a7 -660 0.0 20.0|18 19 44 V+3 &2 -710 1.0 190( 3 13 3NN-2 48 -100 0.0 20.0
25 443 Bésta kontrakt 26 498 Bésta kontrakt 27 4 E6 Bésta kontrakt
Nord v 10965 5¢ ND-2-300 Ost v K53 7NT S =2220 Syd v Kn842 4e V =-420
(0)) ¢ KKn62 Alla ¢- Ingen + E6
#975 & ¢ v & NT #EKD109743 & ¢ v & NT #KKn743 & ¢ v & NT
4K8752 4EDKn106 N 3 9 9 2 3 4 Kn54 472 N 137 101313 4 D72 » KKn985 N7 4334
v4 v D87 S399 23 v Kn9 v 108762 S 137 111313 vEK10976 D S74334
+83 ¢ E105 O 103 4 107 ¢ K10986 ¢ Kn5432 005200 ¢ K983 ¢+ Kn74 06 9 10109
#E10643 #D8 VvV 103 4 107 #Kn65 *2 V05200 »- #ED86 V 6 9 10109
49 « EKD1063 #1043
v EKKn32 vED4 v53
¢+ D974 ¢ ED7 ¢ D1052
#KKn2 8 #10952
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 16 54 V-1 +6 100 200 00| 2 16 INS= *2 2220 150 5.0| 8 10 3NO-1 v5 50 180 2.0
11 7 5vS-2 a2 -100 180 20| 3 15 7NN= v4 2220 150 5.0|21 18 54 O-1 5 50 180 2.0
5 13 34 O+1 ¥K -170 16.0 4.0| 4 14 INS= a5 2220 150 50|22 9 440-1 +3 50 180 2.0
3 15 44 O= vA -620 8.0 12.0| 8 10 7NN= ¢2 2220 150 5.0| 3 15 3#N-2 vQ -100 140 6.0
8 10 44 O= vA -620 80 12.0(19 20 7NN= v5 2220 150 50| 2 16 2v V= ¢A -110 11.0 9.0
12 6 44 V= vT -620 80 12022 9 7NN= v3 2220 150 50|11 7 3¢ V= & A -110 11.0 9.0
17 1 4e V= v6 -620 8.0 12.0|21 18 74 S= 46 2210 80 12.0|17 1 3NO= v5 -400 8.0 12.0
19 20 44 O= vA -620 80 12.0(17 1 7#S-= #5 2140 6.0 140| 4 14 4v V= ¢A -420 4.0 16.0
21 18 44 V= vT -620 8.0 12.0| 5 13 6NS+1 vJ 1470 30 17.0| 5 13 44 O= *5 -420 4.0 16.0
22 9 4e V= vT -620 8.0 12.0|11 7 6NS+1 vJ 1470 3.0 17.0{19 20 44 O= *5 -420 4.0 16.0
4 14 44 V+1 96 -650 0.0 200|12 6 64 S+1 42 1460 0.0 20.0|12 6 3#DN-3 ¥vQ -500 0.0 20.0

Laholms BK, Laholmsguldet 2017-04-01, sida 3 av 7




28 4 D87654 Basta kontrakt 29 4 DKn3 Basta kontrakt 30 4 E54 Basta kontrakt
Vast v D8653 6+ VD -1100 Nord v2 4 N =130 Ost v K76532 54 S =450
NS .- Alla ¢+ E4 Ingen + D64
*K4 & ¢ v & NT #EKn98542 & ¢ v & NT 5 & ¢ v & NT
4 Kn3 .- N114 113 462 «E1095 N 105 4 7 7 a2 # KKn6 N5 7 7 117
v 1094 v EKKn7 S114 114 vKKn1086 v D973 S 105 4 7 7 vEKn10  vD984 S57 7 117
¢ EK107  #Kn8432 O 11119 2 7 ¢+ KD73 ¢ Kn952 038965 ¢ K1053  #982 075625
#EDKn10 #9853 vV 11119 2 7 «KD &7 V38965 #KDKn98 #1032 V65625
4 EK1092 4 K874 4 D109873
v2 vE54 v-
+ D965 + 1086 ¢ EKn7
*762 #1063 *E764
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 10 54DN=vA 850 200 0.0(22 10 24 N+2 ¢2 170 200 00|13 7 54DV-3 «A 500 20.0 0.0
1 19 44DS= +A 790 180 20| 4 16 44 N= v5 130 180 20| 4 16 44 S+1 &5 450 180 2.0
5 15 44 S+1  +A 650 160 40| 1 19 4v V-1 *A 100 120 80| 3 17 44 S= *K 420 16.0 4.0
9 11 3NV-5 a5 250 140 6.0 3 17 4v V-1 *A 100 120 80| 1 19 44S-1 &K -50 8.0 12.0
3 17 2NV-2 a7 100 120 80|12 8 4v V-1 *A 100 120 80| 5 15 44 S-1 &K -50 8.0 12.0
13 7 44 O+1 4K -150 10.0 10.0|18 2 4v V-1 +Q 100 120 80| 6 14 44 S-1 *K -50 8.0 12.0
18 2 2v N-3 +6 -300 8.0 12.0|20 21 4v V-1 43 100 120 80| 9 11 44 S-1 &K -50 8.0 12.0
12 8 5¢ O+1 4A -420 6.0 140| 5 15 54 N-1 v6 -100 5.0 15012 8 44S-1 &K -50 8.0 12.0
4 16 5¢DO= &A -560 3.0 17.0| 6 14 5 N-1 vT -100 5.0 15018 2 44 S-1 *K -50 8.0 12.0
20 21 5¢DV= &5 -550 3.0 170| 9 11 3vO= a5 -140 1.0 19.0(22 10 44 S-1 &K -50 8.0 12.0
6 14 54DV +1 a7 -650 0.0 20.0|13 7 3vO= *7 -140 1.0 19.0(20 21 44DS-1 &K -100 0.0 20.0
31 4E73 Basta kontrakt 32 4 K106 Bésta kontrakt 33 41073 Bésta kontrakt
Syd v D752 5v S =650 Vast v D10432 74 N =1510 Nord v EK98654 7¢ ND-4-800
NS ¢ K109 ov ¢E Ingen ¢+ K2
*K74 ¢ v & NT #EKKn5 ¢ v & NT 8 % ¢ v & NT
4 DKn1064 452 N 109 119 10 442 « D95 N 119 101311 «EK8642 &Kn NO9 914
v Kn4 v K93 S 109 119 10 v K76 v Kn985 S 119 101311 v- v DKn S09914
¢ Kn74 ¢ D852 034243 ¢9864 ¢ K1075 013201 ¢E ¢ 6543 O 134 3 126
#1065 #Kn983 V34243 #D1086 %94 vVi32o01 #Kn97532 #EKD1064 V 134 3 116
4 K98 4 EKn873 D95
v E1086 vE v 10732
¢ E63 ¢ DKn32 ¢ DKn10987
#ED2 *732 *-
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 20 3NN+2  +J 660 190 10|10 12 6NS= +9 990 20.0 00|10 12 5NO-2 +Q 100 20.0 0.0
22 11 3NN+2  +5 660 190 10| 2 20 64 S= a2 980 170 3.0| 2 20 6vDN-2 &K -300 18.0 20
13 9 4v S+l «Q 650 150 5.0(14 8 64 N= v3 980 170 3.0| 6 16 6vDN-3 & -500 15.0 5.0
19 3 4v S+l 4Q 650 150 50| 4 18 3NS+3 ¢9 490 140 6.0| 7 15 7vDN-3 A -500 15.0 5.0
7 15 3NN+1 a5 630 100 10.0|13 9 44 S+2 44 480 120 80|13 9 62#0+1 ¢Q -940 110 9.0
10 12 3NS+1 4Q 630 100 10.0| 5 17 54 S= a4 450 9.0 11019 3 6#0+1 *Q -940 11.0 9.0
14 8 3NN+1  vJ 630 100 10.0| 7 15 54 S= +9 450 90 11.0| 5 17 7#0= +Q -1440 6.0 14.0
5 17 4v S= «Q 620 6.0 140(19 3 3NS+1 5 430 6.0 140|121 1 7#0= v3 -1440 6.0 14.0
4 18 3NS= +Q 600 20 18.0| 6 16 3NN-1 *9 50 2.0 18.0(|22 11 7#0~= +Q -1440 6.0 14.0
6 16 3NS= +Q 600 20 18.0(21 1 645S-1 +6 50 2.0 180| 4 18 74DO= +¢Q -1630 1.0 19.0
21 1 3NS= +Q 600 20 18.0|22 11 4vS-1 a4 -50 2.0 180|14 8 74DO= YA -1630 1.0 19.0
34 «E753 Basta kontrakt 35 4 K10 Basta kontrakt 36 & Kn1042 Basta kontrakt
Ost v 952 3NT O =-400 Syd v EDKn62 7v SD-5-1100 |Vast vKn 5¢ N =600
NS +D8 ov ¢ K9732 Alla ¢ KKn98542
+D764 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4 DKn 410842 N8 4654 4 E96 aDKn5432 N1 7 81 2 4D87 49653 N4 117 6 7
vE104 v 876 S84654 v K53 v- S17812 v8654 vD102 S 4 117 6 7
¢ EK10653 ¢ Kn974 059669 +D ¢ E654 O 116 3 128 ¢ E6 ¢D 071566
*K3 #EKn V596609 #EDKN732 #1085 VvV 126 5 128 #ED63 #K10975 V71566
4 K96 487 «EK
v KDKn3 v 109874 v EK973
2 ¢ Kn108 +1073
109852 *K94 »842
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 13 5¢ V-2 *4 100 200 00| 7 17 44 O-1 vT 100 200 00|14 10 3NN+2 v3 660 200 0.0
7 17 4e V-1 v2 50 180 20|11 13 5vDN-2 &3 -300 18.0 2.0|11 13 2¢ S+4 a7 170 180 2.0
1 2 3¢0= vK -110 140 6.0| 5 19 5vDN-3 «Q -500 15.0 5.0| 5 19 3¢ N+2 &5 150 16.0 4.0
5 19 3¢ V= *6 -110 140 6.0| 8 16 5vDN-3 45 -500 15.0 50| 7 17 4 N= *9 130 140 6.0
14 10 3¢ O= v3 -110 140 60| 1 2 54 0+1 T -680 9.0 110| 1 2 240-1 vA 100 110 9.0
6 18 INV+2 &6 -150 10.0 10.0| 3 21 44 O+2 &K -680 9.0 11.0|15 9 24 0-1 vA 100 110 9.0
3 21 3NO= vK 400 5.0 150| 6 18 54 O+1  ¢J -680 9.0 11.0| 3 21 5¢ N-1 *9 -100 7.0 13.0
15 9 3NV= *4 400 5.0 150|20 4 44 0+2 vT -680 9.0 11.0|22 12 2vS-1 a7 -100 7.0 13.0
20 4 3NV= v2 -400 5.0 150|14 10 6vDN-4 «Q -800 4.0 16.0| 8 16 24 O= vA -110 4.0 16.0
22 12 3NO= vK -400 5.0 15.0|15 9 54DO+1 T -1050 2.0 18.0| 6 18 3NS-2 *8 -200 1.0 19.0
8 16 3NV+2 a5 -460 0.0 20.0|22 12 64 O= vT -1430 0.0 20.0{20 4 3NS-2 *A -200 1.0 19.0
37 » KKn9864 Bésta kontrakt 38 & K107 Bésta kontrakt 39 & KKn Bésta kontrakt
Nord v Kn63 ANT O =-430 Ost v 9854 3+ 0 =-110 Syd v872 ANT S =630
NS +6 oV ¢ KD953 Alla + EKD854
*K64 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4E1073 452 N3 7353 «E864 #Kn3 N46 666 4D1092 46543 N 8 118 7 10
vK104 vED87 $37353 vEKn6 v1072 S466 66 vKnl1093 vED4 S 8 118 7 10
¢ 542 ¢E3 O 106 108 10 ¢E76 ¢ Knl04 096677 *72 ¢ 106 052563
#E105 #DKn972 VvV 106 108 10 #KKn2 #E8654 VIoe777 *D72 #EKn54 V52563
«D « D952 « E87
v 952 vKD3 v K65
¢ KDKn10987 +82 ¢ Kn93
83 «D1097 #K1086
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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16 10 2¢ N+1  #Q 110 200 00| 6 20 INV-2 +3 200 190 10| 2 3 3NS+1 *J 630 140 6.0
15 11 4v O-1 £Y0) 50 180 20|15 11 2NV-2 + K 200 190 10| 4 1 3NS+1 vJ 630 140 6.0
6 20 2¢ N-1 a5 -100 140 6.0(21 5 INV-1 +3 100 150 5.0 6 20 3NN+1 46 630 140 6.0
21 5 24 N-1 *A -100 140 6.0(22 13 3NV-1 + K 100 150 50| 9 17 3NS+1 49 630 140 6.0
22 13 3¢ S-1 +6 -100 140 6.0 4 1 INV= +3 -90 9.0 11.0|12 14 3NN+1 &4 630 140 6.0
8 18 INO+3 ¢9 -180 9.0 11.0| 8 18 INV= +3 -90 9.0 11.0|21 5 3NS+1 vJ 630 140 6.0
9 17 2NV +2 v3 -180 9.0 11.0| 9 17 INV= + K -90 9.0 11.0|22 13 3NN+1 46 630 140 6.0
4 1 3¢ N-2 *Q -200 50 15.0|12 14 INV= + K -90 9.0 11.0| 7 19 3NS= vJ 600 5.0 15.0
7 19 24 N-2 *Q -200 5.0 150| 2 3 340= vK -110 40 16.0(15 11 3NS= vJ 600 5.0 15.0
2 3 24 N-3 *Q -300 10 190| 7 19 INV+1 +3 -120 10 19.0| 8 18 2¢ N+2 44 130 1.0 19.0
12 14 4¢ N-3 *Q -300 10 19.0(16 10 INV+1 +3 -120 1.0 19.0|16 10 3¢ N+1 vA 130 1.0 19.0
40 495 Basta kontrakt 41 49843 Basta kontrakt 42 4 D1065 Basta kontrakt
Vast v 853 3 N =110 Nord v EDKn 3NT N =400 Ost vD 5v O =-650
Ingen 410632 oV + KD82 Alla + K102
#KDKn4 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT #108743 & ¢ v & NT
4 Knl06 & D42 N9 8587 & EKn « KD75 N6 99 809 o EKKNn 48 N76 284
v 109642 v EKKn S 98587 v 852 v 1063 S6 9989 v98765 vEKKn1043 S 7 6 2 8 4
+ KD7 ¢ Kn54 0457 44 ¢+ 10976 53 O7 445 4 ¢+ Kn7 4 8653 O6 6 115 9
#83 #9765 V 45744 #DKn52 #K864 V74454 +D96 &E2 V 6 6 115 9
 EK873 #1062 497432
vD7 v K974 v2
¢+ E98 + EKn4 + ED94
*E102 *E107 #KKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
3 4 44DS= 43 590 200 00| 1 6 3NN= *9 400 150 5.0(22 14 44DN-2 &2 -500 20.0 0.0
16 12 2vDV-2 49 300 180 20| 5 2 3NS= v2 400 150 50| 1 6 4vO+1 3 -650 9.0 11.0
7 21 INO-3 s A 150 16.0 40| 8 20 3NS= »5 400 150 50| 3 4 4vO+1 a7 -650 9.0 11.0
1 6 1a S+2 »8 140 10.0 10.0(10 18 3NS= *2 400 150 501 5 2 5v0= a2 -650 9.0 11.0
5 2 24 S+1 46 140 10.0 10.0(13 15 3NS= *2 400 150 50| 7 21 4v O+1 a2 -650 9.0 11.0
8 20 14 S+2 ] 140 10.0 10.0(16 12 3NS= *T 400 150 50| 8 20 4v O+1 2 -650 9.0 11.0
10 18 24 S+1 L X} 140 10.0 100 3 4 INN+2 a7 150 40 16.0| 9 19 4v O+1 #4 -650 9.0 11.0
13 15 24 S+1 .7 140 10.0 10.0| 7 21 2NS+1 *T 150 40 16.0|10 18 4vy O+1 a2 -650 9.0 11.0
9 19 24 S= vT 110 3.0 17.0| 9 19 2NS+1 *2 150 40 16.0|13 15 4v O+1 2 -650 9.0 11.0
17 11 14 S+1 + K 110 3.0 17.0|17 11 2NS+1 *Q 150 40 16.0|16 12 4vy O+1 a2 -650 9.0 11.0
22 14 2NN-1 vA -50 0.0 20.0(22 14 2NS+1 *Q 150 40 16.0(17 11 5vO= a2 -650 9.0 11.0
43 «E3 Basta kontrakt 44 « EKD107 Basta kontrakt 45 + Kn1062 Basta kontrakt
Syd v 972 5v V =-450 Vast v KKn9 5¢ N =600 Nord v Kn6 3v O =-140
Ingen +76 NS + ED104 Alla + K1082
#DKn10873 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT
a7 « D9654 N4 1052 264 # 953 N 5 1110106 «D « K973 N57 486
v EKDKNn53 v6 S41052 v 83 vD1054 S 5 1110106 vD532 vE10984 S57 486
¢ EK10432 ¢D O7 11118 9 ¢+ 75 ¢ K93 082335 4943 ¢E7 085956
»- #EK9654 vV 7 11118 9 #EKKN7542 #1063 V82335 #E7654 #109 V85956
» KKn1082 & Kn82 &« E854
v 1084 vE762 v K7
+ Kn985 + Kn862 + DKn65
*2 +D9 #D83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 1 7vV-2 s A 100 19.0 1.0(17 13 44 N+1 43 650 200 00|14 16 4vyDO-1 +Q 200 200 0.0
11 19 6NO-2 *2 100 190 10| 2 7 44 N= *3 620 11.0 9.0(10 20 24 N= vA 110 17.0 3.0
4 5 6vV-1 s A 50 130 70| 4 5 44 N= *3 620 11.0 9.0(17 13 24 S= v3 110 17.0 3.0
6 3 66 V-1 s A 50 130 70| 6 3 44 N= &T 620 11.0 9.0|22 15 4v0O-1 +Q 100 140 6.0
14 16 6v O-1 s A 50 130 70| 8 1 44 N= »3 620 11.0 90| 2 7 3v0O= +Q -140 8.0 12.0
22 15 6¢ V-1 s A 50 13.0 7.0(10 20 44 N= *6 620 11.0 90| 6 3 3vO= +Q -140 8.0 12.0
2 7 4y V+2 *Q -480 7.0 13.0|11 19 44 N= *6 620 11.0 90| 8 1 3vO= 6 -140 8.0 12.0
10 20 4v V+2 *Q -480 7.0 13.0|14 16 44 N= *3 620 11.0 90| 9 21 3vO= +Q -140 8.0 12.0
18 12 24DS-3 YA -500 40 16.0|22 15 44 N= *3 620 11.0 9.0(18 12 3v O= +5 -140 8.0 12.0
9 21 6v V= *Q -980 10 190 9 21 54DV -3 &K 500 10 190 4 5 3vO+1 &A -170 2.0 18.0
17 13 6v V= *Q -980 10 19.0(18 12 54DV -3 A 500 10 190(11 19 34 N-2 &T -200 0.0 20.0
46 41075 Bésta kontrakt 47 495 Bésta kontrakt 48 484 Bésta kontrakt
Ost v 954 2NTSD-1-100 |Syd v EKD102 44 V =-130 Vast v K942 64 O =-1430
Ingen + EDKn8 NS 410873 ov + Kn1063
#E95 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
4832 4« EDKn64 N7 8757 4107642 & EKn N35856 4752 4« EKKNn96 N43324
vKD vE632 S78757 v7 v 863 S35856 v Kn8 vED107 S33313
410532 +94 O556 86 ¢+ KKn5 ¢ ED64 O 108 5 8 7 ¢+ K98754 + - O 101010129
D843 #Knl0 V556 86 #ED76 #8543 V 108 5 8 7 *74 & EKKn2 V 9 1010119
» K9 » KD83 « D103
v Kn1087 v Kn954 v 653
+ K76 +92 + ED2
*K762 #KKn9 #D863
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 8 340-1 vJ 50 170 3.0 3 8 3vyN= s A 140 190 10| 3 8 2¢ O+1 v¥5 -110 20.0 0.0
9 2 240-1 vJ] 50 170 30| 5 6 3vS= a2 140 190 10| 7 4 14 O0+3 v3 -170 180 2.0
18 14 24 O-1 vJ] 50 170 30| 7 4 24DV-1 ©vA 100 16.0 40| 5 6 24 O+4 +A -230 16.0 4.0
19 13 24 O-1 +5 50 170 30 9 2 24V-1 vK 50 140 6.0|10 1 4e V= +J -620 140 6.0
12 20 3¢ N-1 L) -50 12.0 8.0|10 1 Pass 11.0 90| 9 2 3NO+1 v6 -630 11.0 9.0
7 4 INV= a5 -90 10.0 10.0|15 17 Pass 11.0 9.0|22 16 3NO+1 43 -630 11.0 9.0
22 16 3NS-2 a2 -100 8.0 12.0|12 20 3v N-1 s A -100 8.0 12.0(11 21 44 O+1 #6 -650 5.0 15.0
5 6 24 0= 49 -110 3.0 17.0|18 14 34V +1 vA -130 6.0 14.0|{12 20 44 O+1 v6 -650 5.0 15.0
10 1 24 0= vJ] -110 3.0 17.0|11 21 3vDN-1 &A -200 2.0 18.0|15 17 44 O+1 +6 -650 5.0 15.0
11 21 24 O= +6 -110 3.0 17.0|19 13 4v N-2 s A -200 2.0 18.0|18 14 44 V+1 &T -650 5.0 15.0
15 17 24 O= +6 -110 3.0 17.0|22 16 3vyDN-1 &A -200 20 18.0|19 13 44 O+2 +3 -680 0.0 20.0
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49 41063 Basta kontrakt 50 s E Basta kontrakt 51 » D87 Basta kontrakt
Nord v 1096 3v N =140 Ost vD10753 54 O D -3500 Syd v E65432 5NT O =-660
Ingen + D109 NS + 106 ov + D732
#K532 & ¢ v & NT #D10763 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4 KKn984 & D7 N6 89 6 8 « K104 4 D8532 N 114 115 7 4 Knl094 &K3 N4 486 2
v72 v EK85 S 6896 8 v92 vK4 S 114 115 7 vKD7 v9 S42852
463 ¢ K842 06 447 4 ¢ EKKNn842 ¢ 9753 027 286 + Kn8 ¢EK10965 O 9 9 5 7 11
#D1094 &Kn87 V64464 *K8 #Kn9 V27286 #E1042 &DKn87 V9 95710
& E52 4 Kn976 & E652
v DKn43 v EKn86 v Kn108
¢ EKn75 +D *4
*E6 #E542 #K9653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 3 INS+2 48 150 180 20| 4 9 5¢DV-4 &A 800 190 10| 4 9 5¢DO-2 9 500 200 0.0
11 2 2NS+1 *9 150 180 20(10 3 5¢DV-4 &A 800 190 1.0(16 18 5# V-2 +3 200 16.0 4.0
22 17 2NS+1 v7 150 180 20|12 1 4vy N+1 5 650 150 5.0(19 15 3NV-2 v4 200 16.0 4.0
6 7 INS= a5 90 13.0 7.0(19 15 4vy N+1 +¢5 650 150 5.0(20 14 5¢ O-2 vJ] 200 16.0 4.0
16 18 INS= 48 90 130 70| 8 5 44DO-2 +¢Q 300 120 80|10 3 4vy N-2 *A -100 11.0 9.0
4 9 240-1 *A 50 70 13.0| 6 7 34DO-1 ¢Q 100 8.0 12.0|12 1 4vDN-1 &K -100 11.0 9.0
8 5 240-1 v4 50 7.0 13.0|11 2 44DO-1 YA 100 8.0 12.0|11 2 4vDN-3 ¢2 -500 7.0 13.0
13 21 24 V-1 +9 50 7.0 13.0|13 21 44DO-1 ¢Q 100 8.0 12.0|22 17 4vyDN-3 ¢2 -500 7.0 13.0
19 15 24 V-1 vT 50 7.0 13.0|22 17 4e V= s A -130 40 160 6 7 3NV= v5 -600 2.0 18.0
12 1 24 V= vT -110 10 19.0(16 18 34 O= &A -140 10 190 8 5 3NV= v3 -600 2.0 18.0
20 14 24 V= v6 -110 10 19.0(20 14 34 O= +Q -140 10 19013 21 3NV= v3 -600 2.0 18.0
52 4432 Basta kontrakt 53 & DKn84 Basta kontrakt 54 «KD Basta kontrakt
Vast v EDKn2 INTN =90 Nord v 8764 2NT O =-120 Ost v EDKn108 2NT S =120
Alla + DKn4 NS + 10652 ov + E1073
#1042 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT
4D108 496 N657 77 #1092 & 753 N2 35665 10  Kn9642 N458 88
v743  vK65 S65777 vDKn v EK103 S245605 v93 v K75 S 45888
+ K932 ¢ 10865 O7 7656 ¢ EKKN93 +4 096 778 ¢+ KD8642 ¢ Kn 0884145
2976  #EKD5 V776256 *K86 #DKn972 V967738 #ED9%4 #Kn1052 V88445
& EKKNn75 » EK6 4 E8753
v 1098 v 952 v 642
¢ E7 + D87 495
#Kn83 #E1043 #873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 3 3#0-2 s A 200 200 00(11 4 34V-1 2Q 50 190 10| 9 6 44DO-3 v2 800 200 0.0
5 10 24 S= 6 110 140 6.0(22 18 3¢ V-1 2 Q 50 190 10| 5 10 24 N= +J 110 150 5.0
7 8 24 N= *A 110 140 6.0(21 15 1l¢ V= *5 -70 16.0 40|14 1 2vy N= +3 110 150 5.0
11 4 24 S= *6 110 140 60| 9 6 INV+1 2 Q -120 120 8.0|20 16 2v N= *J 110 150 5.0
13 2 24 S= +3 110 140 6.0(17 19 INO+1 #A -120 120 8.0|21 15 2v N= *J 110 150 5.0
21 15 24 S= +3 110 140 6.0(20 16 INO+1 %4 -120 120 80|13 2 3#V-1 & K 100 10.0 10.0
9 6 24S-1 *6 -100 50 15013 2 3#V+1 +5 -130 8.0 120| 7 8 3NN-1 3 -50 5.0 15.0
14 1 24 N-1 +3 -100 50 150| 7 8 2¢ S-3 vQ -300 6.0 14011 4 3v N-1 +J -50 5.0 15.0
17 19 24 S-1 *6 -100 5.0 15.0| 5 10 3NO= *6 -400 3.0 17.0|12 3 4v N-1 +J -50 5.0 15.0
22 18 24 S-1 *3 -100 5.0 15.0|12 3 3NV= 2 Q -400 3.0 17.0|17 19 3v N-1 *J -50 5.0 15.0
20 16 34 S-2 +3 -200 00 200(14 1 34DO= 2 -470 0.0 20.0|22 18 4v N-3 43 -150 0.0 20.0
55 4973 Bésta kontrakt 56 .- Bésta kontrakt 57 485 Bésta kontrakt
Syd v D64 2NTV =-120 Vast v KKn10632 ANT V D -2 300 Nord v 65 5& N =400
Alla 47532 Ingen + D73 ov + E10632
*E94 & ¢ v & NT «ED108 & ¢ v & NT #DKn93 & ¢ v & NT
a K4 « ED108 N355565 4 EKDKNn5 4932 N 9 4 106 5 4 KKn103 #D9762 N 11104 4 8
v 103 v KKn75 S455565 vED4 v 95 S 9 4 106 5 vKD3 vKn10982 S 11104 4 8
¢ DKn64 ¢ K9 09 88 88 41098 ¢ EKn654 038377 + K97 ¢85 022982
#Kn8753 #K106 V98888 *K7 #632 V49378 #E104 &5 V22982
& Kn652 + 108764 s E4
v E982 v 87 vE74
+ E108 * K2 + DKn4
+D2 #Kn954 *K8762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 3NV-1 .7 100 190 1.0(22 19 44 V-4 +3 200 200 00|14 3 44DO-1 +Q 200 180 2.0
22 19 3NO-1 *7 100 190 10(12 5 44 V-3 +3 150 16.0 4.0(18 20 44DV-1 #Q 200 18.0 2.0
18 20 INO= a2 90 16.0 40|14 3 44 0-3 +3 150 16.0 4.0(21 17 44DV-1 v6 200 18.0 2.0
116 2NV= v4 -120 140 6.0|15 2 44 V-3 +3 150 16,0 40| 8 9 2¢ N+3 T 150 140 6.0
6 11 INO+2 v8 -150 10.0 10.0|18 20 44 V-2 vT 100 120 8012 5 4v V-l 8 100 11.0 9.0
10 7 2NO+1 &5 -150 10.0 10.0| 1 16 34 V-1 *A 50 9.0 11.0|22 19 44 V-1 *Q 100 11.0 9.0
21 17 INV +2 LY -150 10.0 10.0|10 7 34 V-1 *A 50 9.0 11.0| 1 16 34 V= *Q -140 4.0 16.0
8 9 INO+3 45 -180 5.0 15.0| 6 11 44 V= +3 -420 6.0 140| 6 11 34 V= *Q -140 4.0 16.0
13 4 1INV +3 43 -180 50 150| 8 9 3NV +1 v2 -430 20 18010 7 3vO= s A -140 4.0 16.0
14 3 2v N-2 8 -200 20 18.0|13 4 3NV +1 v3 -430 20 18.0|13 4 3vO= s A -140 4.0 16.0
15 2 INDN-2 v7 -500 0.0 200(21 17 3NV +1 vT -430 20 18.0|15 2 2v O+1 &A -140 4.0 16.0
58 & Kn73 Bésta kontrakt 59 &D Bésta kontrakt 60 & KKn63 Bésta kontrakt
Ost v KD85 3NT S =600 Syd vEK 6# S =920 Vast v Kn1065 5¢ V =-400
Alla + D105 Ingen + KD5 NS .7
#DKn9 & ¢ v & NT #ED106532 & ¢ v & NT #D982 & ¢ v & NT
49542 4« KD6 N 109 8 9 9 4 K842 #EKNn1053 N 128 107 8 «D1054 #E2 N827 7 2
vE10763 ¥Kn9 S 109 8 9 9 v8754 vD9 S 128 107 8 vE732 vK8 S8277 2
+73 ¢ Kn982 034543 ¢ 1092 ¢ Kn643 004060 ¢+ DKn3 ¢ EK1086542 O 4 115 6 7
*E6 £8742 V 34543 #KKn 498 V14060 74 *6 V 4 115 6 7
~E108 4976 » 987
v42 vKn10632 v D94
+ EK64 + E87 +9
#K1053 *74 #EKKn1053
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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2 17 3NS+1 v7 630 16.0 40| 9 10 4v N+2 a3 480 200 00| 7 12 3NO-2 A 100 180 2.0
11 8 3NS+1 v3 630 16,0 40|15 4 5& N+2 &8 440 180 20|14 5 3NO-2 &3 100 180 2.0
15 4 3NS+1 v4 630 16,0 40| 1 18 54 N= aA 400 150 50|15 4 3NO-2 A 100 180 2.0
16 3 3NS+1 v6 630 16,0 40(16 3 5&N-= aA 400 150 5.0| 2 17 64 O-1 &K 50 130 7.0
22 20 3NS+1 v3 630 16.0 40| 2 17 44 N+3 &9 190 120 8.0(19 21 6¢ V-1 A 50 130 7.0
1 18 3NS= v4 600 9.0 11.0|13 6 3« N+3 *9 170 10.0 10.0| 9 10 4¢ O+1 &K -150 10.0 10.0
9 10 3NN= v3 600 9.0 11.0|19 21 44 N+1 aA 150 8.0 12.0| 1 18 5¢ O= A -400 4.0 16.0
14 5 2NO-3 v3 300 6.0 14.0| 7 12 3NN-1 a3 -50 40 16.0|11 8 5¢ V= A -400 4.0 16.0
19 21 INN+3 vJ 180 40 16.0(14 5 3NN-1 vQ -50 40 16.0|13 6 5¢ O= &K -400 4.0 16.0
7 12 2NS+1 v3 150 1.0 19.0|22 20 3NN-1 43 -50 40 16.0|16 3 5¢ O= A -400 4.0 16.0
13 6 INS+2 a4 150 1.0 190|11 8 4v S-2 a3 -100 0.0 20.0(22 20 5¢ O= A -400 4.0 16.0
61 4 K84 Basta kontrakt 62 442 Basta kontrakt 63 « EK9652 Basta kontrakt
Nord v 108732 34 O =-140 Ost v EK2 3NT S =400 Syd v10 5 VD -1100
Alla + ED6 Ingen + KD874 NS + E53
D7 & ¢ v o NT D85 & ¢ v o NT K102 & ¢ v & NT
« ED6 4Knl09753 N 4 7 9 3 5 4 DKn10865 #9 N9 107 7 9 - « D83 N 3 102 104
vKD v6 S47 935 v Kn8 vD109643 S 9 107 8 9 v EDKN87 v96432 S 3 104 104
+ 82 ¢ Kn743 095497 ¢ E ¢ 10532 032652 + K8 +94 O 103 9 3 4
#EKN10843 #K2 V95498 #K1096 &73 V326052 &#ED9875 #Kn43 V 103 9 3 5
a2 & EK73 & Knl074
v EKn954 v75 v K5
+ K1095 + Kn96 + DKn10762
#965 S#EKN42 &6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 18 44 O-1 vA 100 140 6.0[17 4 3NDN= v4 550 200 00|14 7 44DN+1 &3 990 20.0 0.0
8 13 44 O-1 +9 100 140 6.0(14 7 3NN+2 a3 460 180 20| 3 18 6vyDV-3 &A 500 16.0 4.0
12 9 44 0-1 vA 100 140 6.0 2 19 3NS+1 rye) 430 16,0 40(16 5 6vyDV-3 &A 500 16.0 4.0
14 7 44 O-1 *3 100 140 6.0|15 6 3NS= 4Q 400 130 7.0|17 4 6vDV-3 &K 500 16.0 4.0
16 5 44 V-1 vA 100 140 6.0[22 21 3NS= 4Q 400 130 7.0(15 6 5vDV-2 &A 300 10.0 10.0
17 4 44 O-1 vA 100 140 6.0|20 1 3vyDV-2 #4 300 10.0 10.0{20 1 5vDV-2 &K 300 10.0 10.0
20 1 44 V-1 v2 100 140 6.0 3 18 3v O-2 aA 100 7.0 13.0|22 21 5vDV-2 A 300 10.0 10.0
15 6 4v N-1 &K -100 50 15.0{16 5 24DV-1 vA 100 7.0 13.0| 8 13 54DV-1 A 100 5.0 15.0
22 21 4v S-1 A -100 50 15.0|10 11 3v O-1 aA 50 40 16.0(10 11 5v V-2 aA 100 5.0 15.0
2 19 34 0= vA -140 20 18.0| 8 13 3NS-2 4Q -100 1.0 190| 2 19 34V +1 vT -130 2.0 18.0
10 11 44 O+1 &9 -650 0.0 20.0(12 9 3NS-2 4Q -100 1.0 190|122 9 4v V= a A -420 0.0 20.0
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